

H. AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO 2021-2024 SECRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO





Núm. de Oficio: MOPB/SG/DPL/852/2023. Asunto: Convocatoria a la Vigésimo Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo.

Chetumal, Quintana Roo; 03 de Julio de 2023.

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO. P R E S E N T E.

Con fundamento con lo dispuesto por los Artículos 59 y 90 Fracción V de la Ley de los Municipios del Estado de Quintana Roo; y 40 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, respetuosamente se le convoca para que asista a la Vigésimo Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo, a celebrarse el día Martes 04 de Julio del año 2023, a las 14:00 horas, en la Sala de Cabildos denominado "Mariano Angulo Basto", de este Palacio Municipal, la cual estará regida bajo los siguientes puntos del:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal;
- 2. Instalación de la sesión;
- 3. Lectura y aprobación en su caso del orden del día;
- 4. Lectura de la iniciativa de urgencia u obvia resolución, mediante la cual se somete a consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, la modificación a los artículos del acuerdo por el que se instituye la "Medalla al Mérito Juvenil" del municipio de Othón P. Blanco, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Quintana Roo, el día 24 de julio del año 2015; presentada por la Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández; para su aprobación en su caso;
- 5. Lectura de la iniciativa de acuerdo de urgencia u obvia resolución mediante el cual se somete a la consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, la autorización de estímulos fiscales para las personas que adquieran por primera vez una vivienda nueva a través del "Programa de Apoyo a la Vivienda Social" durante el ejercicio fiscal 2023 y la autorización para que la presidenta municipal suscriba el convenio de colaboración administrativa con el Gobierno del Estado de Quintana Roo y la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda para constituir "El programa de apoyo a la vivienda social"; presentada por la Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández; para su aprobación en su caso;
- 6. Lectura de la iniciativa de urgencia u obvia resolución, mediante la cual se somete a consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, las modificaciones a los artículos del acuerdo por el que se autoriza la implementación del mecanismo de participación ciudadana denominado "Cabildo Juvenil" del municipio de Othón P. Blanco, aprobado y publicado en la Gaceta Municipal de Othón P. Blanco, presentada por la cuarta regidora presidenta de la Comisión de Atención a la Juventud, Grecia Monserrat Coral Pasos, para su aprobación en su caso;
- 7. Clausura de la Sesión.

Sin otro particular, quedo de usted.

ATENTAMENTE

SECRETARÍA GENERAL

DELH. AYUNTAMIENTO

M. D. ADRIÁN SÁNCHEZ DOMÍNGUEZ DEL MUNICIPIO DE OTHON P. BLANCE

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO.

C.c.p.- Abraham Bernardo Martínez Canul, Director de Proceso Legislativo. Expediente/minutario.
ASD/ARMC/Irm

